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4 de cada 10 mexicanos afirma que su 
economía mejoró en 2019, revela encuesta 

El 38% consideró que su situación económica familiar mejoró el año pasado, el 34% 
dijo que se mantuvo igual, y el 24% sostuvo que empeoró. 
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La percepción de los mexicanos sobre su economía familiar es optimista, ya que el 38 por ciento -
cuatro de cada 10- considera que su situación económica familiar mejoró en 2019, reveló la 
encuesta 'Bienestar económico y actitudes sobre la toma de decisiones financieras 
2019' realizada por Provident. 

La empresa dedicada a los préstamos personales, junto con la compañía de investigación de 
mercados Ipsos Mori, informó en un comunicado que estas mejoras se reportaron durante el mes de 
noviembre. 

De acuerdo con los resultados de la encuesta anual, el 38 por ciento considera que su situación 
económica familiar mejoró en 2019 con respecto a 2018 , un 34 por ciento dijo que se mantuvo igual 
y un 24 por ciento sostuvo que empeoró. 



 

Préstamo responsable 

Asimismo, de los mexicanos que han tomado o solicitado un préstamo, el 91 por ciento está de 
acuerdo en que piensa cuidadosamente antes de pedir prestado a una institución. 

El 88 por ciento está de acuerdo en que nunca pide prestado más de lo que puede pagar sin 
dificultad. 

Sólo el siete por ciento está de acuerdo en que tiende a usar el crédito por impulso. 

Provident dijo que del total de los encuestados, 51 por ciento fueron mujeres y 49 por ciento 
hombres. Precisó además que la encuesta se realizó mediante una metodología en línea realizada 
entre el 22 y 31 de octubre pasado a 500 personas. 
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